
 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الرياضيات( 11) 1029ثانى الاعدادى ترم لحالجاكتاب الإجابة نماذج  + الجبرملخص 

 

 الننوذج الأول

 

 : السؤال الأولإجابة 

 {1ــ } ح=  مجال الدالت ح معا أصفار دالت المقام (1)

 صفر=  عدد الحلول Eالمستقيمان متوازيان         (2)

 4:  1( النسبت = 4)                                            5 =  (3)

  التماثل  س = صفر   محور   (5)

       = ( hل )  1      E=  ( hل ) +( hل)2 =( hل ) +( /  hل ) (6)



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الرياضيات( 12) 1029ثانى الاعدادى ترم لحالجاكتاب الإجابة نماذج  + الجبرملخص 

 

 

 : السؤال الثانىإجابة 

(h)   h  =2      1، جـ =         5،، ب = ــ 

ــــــــــــــــ=  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ=  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ= س       
 

 

   E    =203 = 2022,2=     ــــــــــــــــ  ،  =02, = 0210,=   ــــــــــــــــ 
   

    E  {  02,،    203}  =مجموعت الحل 

 

 ــــــــــــــــــــــ    ــ   ــــــــــــــــــــــــــــــ= )س( ن(  ب)   

 { 0،  4،  3} ــ  ح)س( = نمجال        

    ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ=    ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ= )س( ن        

  =  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ= )س( ن       
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 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الرياضيات( 13) 1029ثانى الاعدادى ترم لحالجاكتاب الإجابة نماذج  + الجبرملخص 

 

 

 : ثالثالسؤال الإجابة 

(h)  ( س2( س = ص       بالتعويض فى )1مه  )
2
+ س 

2
+ س 

2
  =27 

    E  س
2

  =0       E  3أ، س = ــ 3= س    Í   =  3أ، ص = ــ 3ص 

 ({3، ــ 3( ، )ــ3،  3مجموعت الحل } )    

 
 

 ــ    ـــــــــــــــــــــــ ÷   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ= )س( ن)ب(     

 { 3ــ،  3ــ }  ح)س( = نمجال        

 ـــــــــــــــــــــــــ  ×   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ= )س( ن        

 

   ــــــــــــــــ= )س( ن       
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 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الرياضيات( 14) 1029ثانى الاعدادى ترم لحالجاكتاب الإجابة نماذج  + الجبرملخص 

 

 

 : رابعالسؤال الإجابة 

 سم (4س + )وفرض عرض المستطيل = س سم      ، وطوله =  ( أ)

 العرض( +) الطول ×2 =محيط المستطيل 

 4س +  14  =2+ س(          4) س + 2 = 22   

E    = سم 5سم ، عرضه = 9=  4+  5فإن طول المستطيل =     5س 
 

 

 ــــ ــــــــــــــــــــــــــ= ـ  ــــــــــــــــــــــــــ= )س( ن e ( ب)

 

E   ن
 1ــ

 ــــــــــــــــــــ= ــ    ـــــــــــــــــــــــ=  )س( 

نمجال        
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    3=   ـــــــــــــــــــــــــ = )س( 

 س = ــ  E      1ــ  = س    2                  1= س ــ س 3

 

 

 

 

س
2

 س2ــ  

س 
2
 2س +3ــ  

 

 (2س ــ )س 
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 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الرياضيات( 15) 1029ثانى الاعدادى ترم لحالجاكتاب الإجابة نماذج  + الجبرملخص 

 

 

 :السؤال الخامسإجابة 

 (h)  e ـــــــــــــــــ=  ــــــــــــــــــــــــــ=    ـــــــــــــــــــ= )س(  1ن 

 

2ن ،
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ= ــ ـــــــــــــــــــــــــــــــ=  )س( 

      e   { 0،  1ــ }  ح)س( =2ن)س( =1نمجال 

      E   1ن
 

 )س(2ن =)س( 

 

 6=  (ف )ن    e )ب( 

         
   = =ب(  h Bل)  E{                    3،  2} =ب(  h Bل)

         
   =ب(  ــ hل)  E          {               5} =ب(  ــ hل)

        
hل)  h = {1  ،4  ،6         }Eاحتمال عدم وقوع الحدث 

/
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 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الرياضيات( 16) 1029ثانى الاعدادى ترم لحالجاكتاب الإجابة نماذج  + الجبرملخص 

 

 الننوذج الثانى

 

 :السؤال الأول إجابة 

(1) { (3  ،4 )}                              

(2)  T 

(3)  T 

 {2، ــ 3} ــ ح= (  4) 

  وقطة الأصل  (5)   



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الرياضيات( 17) 1029ثانى الاعدادى ترم لحالجاكتاب الإجابة نماذج  + الجبرملخص 

 

 

 :سؤال الثا نى الإجابة 

(h)   h  =3      1، جـ =         5،، ب = ــ 

ــــــــــــــــ=  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ=  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ= س       
 

 

   E    =1043 = 104342 =   ــــــــــــــــ ، 

 

        =023, = 0232,=   ــــــــــــــــ 
   

    E  {  023,،    1043 } =مجموعت الحل 

 ـ    ـــــــــــــــــــــــــــ  ×  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ= )س( ن)ب(      

 { 3ــ،  2ــ }  ح)س( = نمجال        

 ـــــــــــــــــــــــــ  ×   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ= )س( ن        

 

  1= )س( ن       
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 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الرياضيات( 18) 1029ثانى الاعدادى ترم لحالجاكتاب الإجابة نماذج  + الجبرملخص 

 

 

 : ثالثالسؤال الإجابة 

  (h)   (2)بالتعويض فى             1س = ص +         (1)مه         

(1ص +)      
2
+ ص 

2
= ص 

2 
+ ص 1ص + 2+ 

2 
 =25 

ص 2      
2
ص   V     0= 24ص ــ  2+  

2 
 0=  12+ ص ــ

  E   (3() ص ــ 4 +) ص = ,      

  E 4= ــ ص      أ،      3=  ص    Í  3= ــ س  أ،      4=   س 

 ({4، ــ 3( ، )ــ3،  4مجموعت الحل } )    

 

 ب(  h Bل) ــل)ب(  +( hل) =ب(  h Cل)  e)ب( 

        E   (لh C  )00, = 02,ــ  06, + 0,3 =ب 

        e  (لh ــ  )ب=   (لh  )ــ (لh B )ب 

         E   (لh ــ  )01, =  02, ــ  03,   =ب 

    

 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الرياضيات( 19) 1029ثانى الاعدادى ترم لحالجاكتاب الإجابة نماذج  + الجبرملخص 

 

 
 

 : رابعالسؤال الإجابة 

 3س ــ ص =  2  ( أ)

 2( × 2بعرب )          2ــ  =ص  4س ــ  2ــ 

      1 =ص    E           5ــ  =ص  5بالجمع     ــ     

       2=  2ــ  4ص = 2ــ  4= بالتعويط فى المعادلت الثانيت    س 

E   (1،  2 )=  م.ح               2س = ،     1 =ص 

 

 ــ    ـــــــــــــــــــــــ ÷   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ= )س( ن)ب(      

 {0،  3ــ،  3ــ }  ح)س( = نمجال        

 ــــــــــــــــــــ  ×   ــــــــــــــــــــــــــــــــ= )س( ن        
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 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الرياضيات( 20) 1029ثانى الاعدادى ترم لحالجاكتاب الإجابة نماذج  + الجبرملخص 

 

 

 :السؤال الخامسإجابة 

   (h  )ـ    ــــــــــــــــــــــــــــــــ +  ــــــــــــــــــــــــــــــ= )س( ن 

 { 2ــ،  2،  3ــ }  ح)س( = نمجال        

    ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ=    ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ= )س( ن        

  =  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ= )س( ن       

  ( ب)
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 المدمجينلطلاب لنموذج 

 أكنـــل ما يأتى( 1)س 

 

 اختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس( 2)س 

 

 صفر= 
1 

 2س ــ

 = 

 الثاوية

 الثالث
 {5 } 

{(2  ،3)} 

س
2

+1 
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 {5 ، 2ــ } ح
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 {2،ــ 1ــ } ح
 

 متوازيان
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  (  X)،وعلامتأمام العبارة الصحيحت ( o )  ظع علامت( 3)س 

 

 

 

 

 

 

Y 
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 )ب( ما يناسبة من العنود( h)صل من العنود ( 4)س 

                       (h)                                )ب( 

 

 

 
  

 
 

 


